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CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº /2024

Ementa: Requer informações referentes ao imóvel público localizado no
calçadão da Rua Cap. João Ramos.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

O Vereador que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental desta Casa, requer, 
ouvido o Plenário, que seja oficiado à Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda,  Tendo em 
vista o casarão abandonado de propriedade da prefeitura, localizado no calçadão da Rua Cap. 
João Ramos, solicito informações referentes às seguintes questões:

1- A Prefeitura Municipal de Caçapava tem algum projeto para utilização do imóvel (casarão) 
localizado no calçadão da Rua Cap. João Ramos, nº 81? Se sim, solicito projeto. Se não tiver, qual
o óbice? Solicito documentação comprobatória.

2- Qual o valor do patrimônio supracitado? Solicito documentação comprobatória.

Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 15 de Fevereiro de 2024

YAN LOPES DE ALMEIDA
Vereador - PODEMOS

Aprovado

Rejeitado

Retirado

           /           /2024

Presidente

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 330033003200350035003A005000, Documento assinado digitalmente conforme 

MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº                   /2021

Ementa: Requer esclarecimentos sobre a administração e utilização do Casarão localizado no
calçadão da rua: Capitão João Ramos, antigo cartório eleitoral.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal

O Vereador que a  este  subscreve,  em conformidade com o texto regimental
desta Casa, requer, ouvido o Plenário, que seja oficiado à Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves
Lacerda, solicitando-lhe que informe a este vereador sobre;

 A quem pertence o prédio? 
Qual Departamento da Prefeitura Municipal é responsável pela Administração,

Manutenção e Fiscalização do mesmo?
Há alguma autorização do Poder Executivo, para que coletores de reciclagem e\

ou  andarilhos  do  município  façam  uso  contínuo  do  mesmo,  como  vêm  acontecendo
atualmente?

Caso não exista essa autorização, que medidas o Poder Executivo vem tomando
para inibir a ocupação irregular do mesmo?

Quais  pretensões  futuras  esta  gestão  visiona  em  benefício  ao  município  se
tratando do local?

Plenário “Vereador Fernando Navajas”,11 de Maio de 2021.

VALEU VALEU
Vereador – MDB
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  Aprovado

  Rejeitado

 Retirado

______/______/2021

Presidente
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